

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ

Důležitá upozornění pro voliče

Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční ve dnech
pátek 7. října 2016 od 14.00 do 22.00 hodin
sobota 8. října 2016 od 08.00 do 14.00 hodin

Pro území městyse Ledenice jsou stanoveny 4 volební okrsky se sídlem:

Volební okrsek

místo konání voleb

č. 1 - Ledenice

společenská místnost v Domě s pečovatelskou službou Ledenicích
adresa: Ledenice, Školní čp. 588
(mezipatro - bezbariérový přístup výtahem)
(pro voliče z Ledenic a Růžova)

č. 2 - Zborov

požární zbrojnice ve Zborově
adresa: Zborov čp. 102 (1.poschodí)
(pro voliče ze Zborova)

č. 3 – Ohrazení

požární zbrojnice v Ohrazení
adresa: Ohrazení čp. 48 (přízemí)
(pro voliče z Ohrazení a Ohrazeníčka)

č. 4 – Zaliny

kulturní zařízení v Zalinech
adresa: Zaliny čp. 43 (přízemí)
(pro voliče ze Zalin)

Právo volit do zastupitelstva kraje má státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvodu kraje.

Informace o způsobech hlasování ve volbách do zastupitelstev krajů

Způsob hlasování při volbách do zastupitelstev krajů je upraven v § 32 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

- zejména platí, že volič do úřední obálky vloží 1 hlasovací lístek pro politickou stranu, politické hnutí nebo koalici, pro kterou se rozhodl hlasovat
- volič může na hlasovacím lístku, který vkládá do úřední obálky, zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů uvedených na téže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na posuzování hlasovacího lístku vliv.

Informace o možnosti žádat o vydání voličského průkazu

Volič, který ve dnech voleb nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán (tzn. v místě svého trvalého pobytu), může požádat příslušný obecní úřad, v jehož obvodu má trvalý pobyt, o vydání voličského průkazu.

O vydání voličského průkazu může volič požádat ode dne vyhlášení voleb do zastupitelstev krajů, tj. ode dne 6.5.2016 a to:

1. **osobně** u obecního úřadu, a to nejpozději do 16.00 hodin **dne 5.10.2016**
2. **podáním doručeným** obecnímu úřadu nejpozději do 16.00 hodin **dne 30.9.2016**. Toto podání musí být v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče, nebo v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče nebo v elektronické podobě zasláné prostřednictvím datové schránky; o osobně učiněné žádosti se sepíše úřední záznam.

Tiskopis pro podání žádosti naleznete na webových stránkách městyse Ledenice [www.ledenice.cz](http://www ledenice.cz) (volby - 2016)

Obecní úřad voličský průkaz **předá osobně** voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči **zašle**.

Ve dnech voleb voličský průkaz opravňuje voliče k zápisu do výpisu ze stálého seznamu ve volebním okrsku spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu, tzn., **že právo hlasovat na voličský průkaz může při volbách do zastupitelstev krajů volič uplatnit v kterémkoliv volebním okrsku pouze na území Jihočeského kraje, v jehož územním obvodu má trvalý pobyt.**

Hlasovací lístky pro volby do zastupitelstva kraje budou voličům dodány nejpozději 3 den přede dnem voleb. V případě, že dojde k poškození nebo ztrátě hlasovacího lístku, může volič požádat ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nového hlasovacího lístku.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze v územním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. Telefonní kontakt na Úřad městyse Ledenice 387 995 357 nebo 389 604 754.

Veškeré informace o volbách naleznete na webových stránkách Ministerstva vnitra ČR www.mvcr.cz/volby.aspx (informační servis – volby). Výsledky všech druhů voleb naleznete na webových stránkách Českého statistického úřadu www.volby.cz

Za Úřad městyse Ledenice Jana Fuková